
Tisztelt Állattartók, tisztelt Lakosság! 

 

 

Dr. Pásztor Szabolcs országos főállatorvos tájékoztatta hivatalunkat, hogy a Nemzeti 

Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Állategészségügyi Diagnosztikai Igazgatóságának 2025. 

április 17-én kelt eredményközlője szerint egy rábapordányi nagylétszámú szarvasmarha-

állományból származó mintákból ragadós száj- és körömfájás (RSzKF) vírus került 

kimutatásra.  

Az ún. jegyzékbe foglalt betegségek megelőzésére és a védekezésre vonatkozó szabályokat a 

Bizottság (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelete, az élelmiszerláncról és hatósági 

felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvényben és a ragadós száj- és körömfájás elleni 

védekezésről szóló 23/2005. (III.2.) FVM rendelet állapítja meg. Az ezekben leírtaknak 

megfelelően többek között a kitörés körül a 3 km-es védőkörzet és a 10 km-es felügyeleti 

(megfigyelési) körzet, valamint további korlátozás alatt álló körzet is felállításra került. Ezeken 

a területeken hivatkozott jogszabályokban meghatározott korlátozások, tiltások léptek életbe.  

A betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében a következő intézkedések kerültek 

elrendelésre:  

 

A védő- ill. megfigyelési körzetekben az RSzKF-re fogékony állatokat továbbra is zártan kell 

tartani, azok sem legelőre, sem karámba, sem kifutóba nem engedhetőek ki, etetésüket és 

itatásukat is zárt körülmények között kell végezni. A korlátozás május 5-ig érvényes.  

 

A további korlátozás alá eső területen a fogékony állatok mozgatását (beleértve azok 

technológiai mozgatását is) megtiltom 2025. április 21. éjfélig. Ezt követően a fogékony 

állatok a korábbiaknak megfelelően a további korlátozás alá eső területen belül való 

technológiai mozgatása és kijelölt vágóhídon történő azonnali vágásra való mozgatása 

lehetséges. A további korlátozás alá eső területen kívül kizárólag Magyarország területén 

belül, azonnali vágásra szállíthatóak kijelölt vágóhídra a korábban elrendelt mintavételi 

előírásoknak megfelelően.  

 

Az elrendelt állategészségügyi intézkedések Börcs település közigazgatási területét is 

érintik. Börcs további korlátozás alatt álló körzet besorolásban van jelenleg, melyre a 

fenti korlátozások érvényesek.  

 

A korlátozás alatt álló területek listája, valamint a területeket ábrázoló térkép is elérhető a Nébih 

honlapján: https://portal.nebih.gov.hu/rszkf  

 

Amennyiben további tájékoztatás szükséges, mind a Nébih mind az országos főállatorvos áll 

szíves rendelkezésre az ojk@nebih.gov.hu email címen. 

 

 

Börcs, 2025. április 18. 

 

 

         Rácz Róbert s.k. 

            polgármester 

https://portal.nebih.gov.hu/rszkf

